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2022年重庆一中高2023届9月月考
一､选择题：本题共8个小题，每小题5分，共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
1. 设集合[image: image404.png]
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A. 有[image: image39.wmf]95%

的把握认为变量[image: image40.wmf]x

与[image: image41.wmf]y

独立
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不独立
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独立，这个结论犯错误的概率不超过[image: image47.wmf]10%
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，α，β为锐角，则sin(α＋β)的值为（）
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7. 甲，乙，丙，丁四支足球队进行单循环比赛（每两个球队都要比赛一场），每场比赛的计分方法是﹔胜者得3分，负者得0分，平局两队各得1分，全部比赛结束后，四队的得分为：甲6分，乙5分，丙4分，丁1分，则（）
A. 甲胜乙
B. 乙胜丙
C. 乙平丁
D. 丙平丁
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二､多选题：本题共4个小题，每小题5分，共20分.在每小题给出的四个选项中，有多项符合题目要求.全部选对的得5分，有选错的得0分，部分选对的得2分.
9. 设函数[image: image76.wmf](
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A[image: image77.wmf].
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10. 下列大小关系正确的有（）
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服从正态分布[image: image91.wmf](

)

0,1

N

，定义函数[image: image92.wmf](

)

fx

为[image: image93.wmf]X

取值不超过[image: image94.wmf]x

的概率，即[image: image95.wmf](

)

(

)

fxPXx

=£

.若[image: image96.wmf]0

x

>

，则下列说法正确的有（）
A. [image: image97.wmf](

)

(

)

1

fxfx

-=-


B. [image: image98.wmf](

)

(

)

22

fxfx

=


C. [image: image99.wmf](

)

fx

在[image: image100.wmf](

)

0,

¥

+

上是增函数
D. [image: image101.wmf](

)

(

)

21

PXxfx

£=-
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三､填空题：本题共4个小题，每小题5分，共20分.
13. 已知α为锐角，且2tan(π－α)－3cos[image: image108.wmf]2
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14. 记定义在[image: image109.wmf]R
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所有零点之和为__________．
16. 已知[image: image117.wmf]0,0,
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恒成立，则[image: image121.wmf]b

k

的最小值为_____．
四､解答题：本题共6个小题，共70分.解答应写出文字说明､证明过程或演算步骤.
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19. 2022年北京冬奥会后，由一名高山滑雪运动员甲组成的专业队，与两名高山滑雪爱好者乙、丙组成的业余队进行友谊赛．约定赛制如下：业余队中的两名队员轮流与甲进行比赛，若甲连续赢两场则专业队获胜；若甲连续输两场则业余队获胜：若比赛三场还没有决出胜负，则视为平局，比赛结束．已知各场比赛相互独立，每场比赛都分出胜负，且甲与乙比赛，乙赢概率为[image: image138.wmf]1
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；甲与丙比赛，丙赢的概率为p，其中[image: image139.wmf]11
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（1）若第一场比赛，业余队可以安排乙与甲进行比赛，也可以安排丙与甲进行比赛．请分别计算两种安排下业余队获胜[image: image140.wmf]的

概率；若以获胜概率大为最优决策，问：业余队第一场应该安排乙还是丙与甲进行比赛？
（2）为了激励专业队和业余队，赛事组织规定：比赛结束时，胜队获奖金3万元，负队获奖金1.5万元；若平局，两队各获奖金1.8万元．在比赛前，已知业余队采用了（1）中的最优决策与甲进行比赛，设赛事组织预备支付的奖金金额共计X万元，求X的数学期望[image: image141.wmf]()
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（1）求椭圆[image: image152.wmf]C

的离心率；
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的取值范围.
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【小问1详解】
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【小问2详解】
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19【答案】（1）业余队第一场应该安排乙与甲进行比赛
（2）[image: image210.wmf](
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Ex

的取值范围为：[image: image211.wmf](
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（单位：万元）.
【小问1详解】
第一场比赛，业余队安排乙与甲进行比赛，业余队获胜的概率为：
[image: image212.wmf]1
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;
第一场比赛，业余队安排丙与甲进行比赛，业余队获胜的概率为：
[image: image213.wmf](
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所以，业余队第一场应该安排乙与甲进行比赛.
【小问2详解】
由已知[image: image217.wmf]4.5
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由（1）知，业余队最优决策是第一场应该安排乙与甲进行比赛.
此时，业余队获胜的概率为[image: image219.wmf]1
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所以，非平局的概率为[image: image221.wmf](
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的分布列为：
	[image: image224.wmf]X


	[image: image225.wmf]4.5


	[image: image226.wmf]3.6



	[image: image227.wmf](

)

PX


	[image: image228.wmf]81

93

p

-


	[image: image229.wmf]11

93

p

+




[image: image230.wmf]X

的数学期望为[image: image231.wmf](

)

8111

4.53.64.40.3

9393

Exppp

æöæö

=´-+´+=-

ç÷ç÷

èøèø

（万元）
而[image: image232.wmf]11

32

p

<<

，所以[image: image233.wmf](

)

Ex

的取值范围为：[image: image234.wmf](

)

4.25,4.3

（单位：万元）.
20【小问1详解】
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【小问1详解】
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